



Конец года. Время подводить итоги...

## Итоги школьной олимпиады

Предмет	ФИ	Место	Класс
История	Ворона София	1	5
	Табур Валерия	2	5
	Шесслер Варвара	1	6
	Серёгин Матвей	2	6
Обществознание	Шесслер Варвара	1	6
	Амбарцумян Ваник	2	6
	Мараринов Михаил	1	8
	Орлова Маргарита	2	8
Химия	Калмык Богдан	2	8
Биология	Ворона София	1	5
Математика	Сарычев Василий	2	9
	Чабан Данила	2	9
Русский язык	Кирюшкин Евгений	1	4
	Тетерук Илья	2	4
	Юрков Виталий	2	4
Физика	Мараринов Михаил	2	8
Окружающий мир	Тетерук Илья	1	4
	Кирюшкин Евгений	2	4
	Юрков Виталий	2	4

Поздравляем всех участников олимпиады и желаем успехов в следующем году!!!

## Ответ на вопрос:

### Помните свой самый необычный Новый год?

В преддверии новогодних праздников мы решили взять интервью у учителя истории и обществознания Ждакаевой Оксаны Викторовны, задав ей вопрос – Помните свой самый необычный новый год?

**Ждакаева Оксана Викторовна:** «Я всегда любила этот праздник. Предвкушение чудес и чего-то волшебного начинаешь ожидать с первых чисел декабря. В моём детстве ёлку всегда наряжали живую. Папа приносил её под самый новый год. Ставили в ведро с мокрым песком. Ведро оборачивали куском тюли, украшали дождиком и ватой. Под ёлку ставили фигуры Деда Мороза и Снегурочки из пенопласта. и Дальше мы начинали творить волшебство. Прежде всего, нужно было распутать аккуратно гирлянду и проверить её. Не всегда лампочки загорались сразу, нужно было проверить – может быть перегорела или отошёл контакт. Тогда не включалась вся гирлянда. И вот не спеша проверяешь. У нас с сёстрами двойняшками Ириной и Наташей самой любимой была гирлянда со свечами. Свечи были стеклянные и разноцветные. В каждой внутри находилась вода. После проверки гирлянды, ею украшали ель и в патроны вставляли свечи. При нагревании от лампочки, вода в этих свечах начинала булькать мелкими пузырьками. Как это было волшебным... теперь пришло время вешать игрушки. Игрушки были стеклянные, пенопластовые и ватные. Очень нам нравилось закреплять игрушки на прищепках – эскимоска, космонавт, девочка... Стеклянные шары переливались перламутром. Украсив героиню праздника, мы выключали в зале свет, усаживались на диван и кресла и просто любовались елью. Становилось так уютно, нарядно. Я помню, в носу щипало от того, что хотелось плакать от счастья...

Сказать, что мы ждали особенные подарки – нет, я такого не помню. Для нас сладкие подарки были настоящим праздником, потому что в подарки укладывали разнообразные конфеты, которые невозможно было купить в магазине, яблоко красное и очень душистое, апельсин, большая шоколадка, пачка печенья и пачка вафель. Это был такой увесистый пакет. У нас неприято было съесть конфету просто так. Вряд ли бы нас отругали за это... Но мы с сёстрами всегда подарки несли домой, потом их перебирали и восхищались, что надолго хватит конфет для чаепитий. Это была семейная традиция – каждый вечер всем вместе усаживаться за стол, заваривать свежий чай и пробовать конфеты. Некоторые конфеты, те, что были в единственном экземпляре, разрезали на части, каждому по кусочку.

Ещё до школы, в 6 лет, я побывала на Кремлёвской ёлке. Помню, что было много мне совершенно незнакомых детей. Водили хоровод, потом смотрели в кинозале новогодний выпуск мультфильма «Ну, погоди!» и нам раздали подарки. Красная пластиковая коробочка в форме Спасской башни Кремля. Таких конфет мы больше и не пробовали. Но самое запоминающееся это то, что я потерялась... Просто

потерялась... Бегала везде, искала своих... Это наверное тоже новогоднее чудо, что среди огромного количества мальчиков и девочек , я всё-таки нашлась... Как-то странно, но нас отправили на ёлку без сопровождающего, возможно не предусмотрено было присутствие взрослых на празднике. Я не ходила в тот год в садик. Сама не хотела и упросила родителей не водить меня. Я умела читать. Вообще, росла ребёнком, который всегда найдёт себе интересное занятие. Мне не было скучно. А после того как научилась читать, то открыла для себя целый мир. Всегда читала много... Поэтому дети, с которыми я поехала, уже не очень то были и свои, ведь почти полгода не общалась с ними. Они были вместе на ёлке, а я одна... Хорошо, что всё хорошо закончилось... Фантики от конфет я долго хранила в банке от подарка... Тогда принято было коллекционировать фантики, открытки, марки...

